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Ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 

2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de junho do ano de 

2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h (dez horas e quinze), no Plenário da 

Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José Filho Costa 

Palmeira, e na presença dos vereadores: Rênia Paula Rodrigues, Claudete de 

Campos Souza, Silvano da Silva Aguiar, Atualpa da Silva Costa, Adevir Sué 

Dias, Jorge Luiz Barros Carneiro, Maria Valdênia Araújo Severo, Rodrigo de 

Souza Leite e Gilmar Correia Gomes, deram inicio aos trabalhos legislativos. 

Após a leitura Bíblica o Presidente fez uso da palavra para cumprimentar e dar 

abertura a presente Sessão. Em seguida o Presidente agradeceu a 

participação do Tenente Divino que está entregando seu comando hoje, após 

um pedido de transferência da parte do Executivo. O Presidente disse que é 

um absurdo pois o trabalho do Tenente é bem quisto pela sociedade, tendo em 

vista que colheram mais de mil assinaturas pedindo a permanência do mesmo 

nesta cidade. O Tenente Divino fez uso da palavra para despedidas e 

agradecimentos e encerrou aplaudido de pé pela Câmara de vereadores. 

Passou-se a discussão da anta anterior que foi achada conforme e aprovada 

por unanimidade. Dando continuidade fez-se a leitura das matérias que foram: 

Votação do parecer ao Projeto de Lei n.º 010/PMAA, que dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2015; Votação Final ao Projeto de 

Lei n.º 004/CMAAN/14, que dispõe sobre a data base do reajuste da 

remuneração dos servidores, conforme o artigo 37 inciso X da CF; Parecer 

favorável da Comissão de Legislação e Justiça ao Projeto de Resolução n.º  

003/14, que modifica o regimento interno em seu artigo 57; Votação Final do 

Projeto de Lei n.º 010/PMAA/14, que dispõe sobre a fixação das diárias do 

Poder Executivo Municipal; Leitura do Projeto de Lei n.º 005/2014, que 

denomina de Paço Publico Gilberto Antonio Telli, o novo prédio da Prefeitura 

Municipal de Água Azul do Norte; Proposta de Emenda à Lei Orgânica 

n.º001/2014, que modifica os artigos 17, inciso XX, 57 § 5º  e artigo 20 §§ 3º e 

4º da LOM; Dando continuidade, passou-se ao Pequeno Expediente e 

franqueou-se a palavra ao vereador Gilmar, que após cumprimentos formais,  

falou sobre o PL Gilberto Telli,   disse que já conversou com Edmar, filho do Sr. 

Gilberto e ele concordou com a homenagem, ficando até emocionado. Na 

ocasião pediu à secretária que busque junto a família a biografia do Senhor 

Gilberto. Dando prosseguimento, o Presidente  passou ao Grande Expediente, 

e franqueou-se a palavra  a  vereadora Rênia Paula, que após os 

cumprimentos formais, manifestou-se favorável aos projetos os quais tem 

participação como proponente. Na ocasião falou sobre o oficio do Gabinete que 
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respondendo à sua solicitação disse que não foi possível o envio da Certidão 

Negativa de Débitos da Prefeitura, pois as mesmas estão positivas. A 

vereadora após ler o ofício, disse que vai solicitar informações para que seja 

constatado as providencias que estão sendo tomadas para solucionar esta 

questão das certidões, pois já estamos na metade do ano e nada foi resolvido  

até agora. Na ocasião a vereadora disse que finalmente o trabalho de limpeza 

das ruas de Nova Canadá,  foi iniciado e disse que isto é muito bom, pois após 

seis meses de administração começou a ver alguma coisa de bom. A 

vereadora abordou a questão do oficio solicitando informações à Secretaria de 

Educação, disse que veio as informações, porém muito técnicas, e hoje deverá 

sentar para analisar, com isso convidou a todos que interessarem a participar 

desta análise do material sobre o transporte escolar , logo mais às 14 

(quatorze) horas no Plenário. Com relação ao PL  n.º 004, das diárias disse é  

parcialmente favorável por isso vai votar contra por não correr o risco de veto. 

Passou-se à Ordem do Dia e franqueou-se a palavra aos lideres para 

discussão Final do Projeto de Lei n.º 004/2014, que dispõe sobre a fixação das 

diárias do Executivo. A palavra foi franca à líder do PT,  que manifestou-se 

contra; Ao líder  do PL, manifestou-se favor; a líder do DEM, que manifestou-se 

a favor;  Ao líder do PMDB, que manifestou-se contra;  ao Líder do PROS, que 

manifestou-se favor, e ao líder do Bloco Gilmar, que manifestou-se contra. Em 

votação Final o PL 004/PMAAN/2014, que obteve cinco votos favoráveis e 

cinco votos contra. Como a votação ficou empatada o Presidente proferiu seu 

voto minerva desempatando e votando contra o PL 004, que foi declarado 

REPROVADO, por maioria simples de votos. Em discussão também o PL 

004/CMAAN/2014, bem como o Parecer favorável do Projeto de Resolução 

003/2014 e o Parecer ao Projeto de Lei n.º 010/PMAA/2014, que dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2015, que foram discutidos 

pelos lideres e sendo achados conforme por unanimidade foram aprovados em 

votação simbólica. O presidente repassou a proposta de emenda à LOM n.º 

001/2014, à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para emissão 

de Parecer. O Presidente antes de encerrar pediu aos vereadores que se 

façam presentes na próxima sessão para votação final da LDO 2015. E por 

nada mais haver a tratar, foi encerrada esta Sessão. Plenário Adorando Alves 

dos Santos, 18 de junho de 2014. 

Presidente: ___________________________________________ 

Vice-Presidente : _______________________________________ 

Secretário : ____________________________________________ 


